宇美町教育委員会公式インスタグラム利用方針

1. 目的

ソーシャルネットワーキングサービスの一つであるインスタグラムを宇美町教育委員会の情報発信ツールとして利用し、「教育」「学び」「子育て」に関わる取組の周知を図り、宇美町教育委員会への関心を広く持ってもらうことを目的とします。

2. 情報発信の対象者 町内外の方

3.情報発信の内容

宇美町教育委員会に係る施策、事業、イベント等に関する写真・動画及びこれに付随する情報を発信します。

4. アカウント情報

- (1) サービス名: Instagram (インスタグラム)
- (2) アカウント名 (フルネーム): うみのまなび【字美町教育委員会公式】
- (3) ユーザーネーム: umi no manabi
- (4) URL: http://www.instagram.com/umi_no_manabi

5. 運用管理責任者

- 学校教育課長
- 社会教育課長
- こどもみらい課長

6. 運用担当者

- 学校教育課職員
- 社会教育課職員
- ・こどもみらい課職員

7. 運用開始日

令和6年8月5日

8. 利用方法

(1) 本アカウントは、字美町教育委員会公式 SNS 運用方針に基づき、運用しま

す。

- (2) 利用者は、閲覧、投稿など自由に利用することができます。
- (3) 本アカウントは、利用者からのコメントやダイレクトメッセージ等に対する返信等は原則行いません。ご意見・お問い合わせは、宇美町ホームページの「メールでのお問い合わせ」で対応します。
- (4) 本アカウントからのフォロー、いいね!、コメント、ダイレクトメッセー ジ等は、運用管理責任者が認めた場合のみ行います。
- (5) 本アカウントは、他のアカウントでの本町の魅力発信に資する投稿があった場合、再投稿(リポスト)等を行うことがあります。
- (6) 原則として開庁時間内(平日の8時 30 分から 17 時 15 分まで)に運用 担当者が不定期に投稿します。ただし、リアルタイムでの情報発信を行うこ とが効果的と判断した場合は、それ以外の時間に発信します。

9. フォロー用 QR コード

